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園長 金 子 清 志

〔３学期の主な行事〕
月 日 行 事

１ ５火 預かり保育開始

月 ８金 始業式 １２時降園

１３水 交通教室

１５金 ＰＴＡ理事会

２０水 避難訓練

２４日 ＰＴＡ資源回収 ＊予備日1/31

２６火 山田小入学説明会

２７水 年少・中参観日 久原小入学説明会

２８木 年長参観日 ＰＴＡ講演会

２ ５金 来入児一日入園・用品販売

月 １２金 お別れ会

１８木 マラソン大会

２０土 ＰＴＡ作業 ＊予備日2/27

２５木 お楽しみ会

３ １５月 １２時降園 預かり保育閉所

月 １６火 卒園式（年少休園、年中は未定です）

【本年度の重点目標】 １９金 修業式 １２時降園

自己発揮し、他とかかわりながら遊びにひたる子 ■お知らせ
自己発揮する ①冬休み中の閉園日について

運動会では意欲的に練習に取 １２／２８（月）～１／４（月）は、学校

り組み、本番は臨時休園のブラ 閉庁日と年末年始の休暇のため閉園します。

ンクを感じさせない立派な姿を ②１／５・６日の一時預かり申し込みについて

披露してくれました。特に年長 上のとおり閉園期間があるため、１月５日

さんの演技は迫力満点でした。 および６日に一時預かりを希望される方は、

他とかかわる １２月２５日（金）１６時５０分までに申し

のびのびになっていた異年齢 込まれてください。（園だより１２月号の内

でのペア活動を活発に行いまし 容から一部変更）

た。来入児交流では年中さんが ③１月の参観日とＰＴＡ講演会について

来入児に優しく接していました。 感染拡大防止のため分散開催とします。詳

４月からの活躍が楽しみです。 しい内容は１月にお知らせします。

遊びにひたる ■年少・年中参観日…１／２７（水）

生活の発表では年齢段階に応 ■年長参観日とPTA講演会…１／２８（木）

じた劇遊びを発表しました。年 ※講演会は人数制限が必要なため申し込み

少さんは初めての発表でしたが、 制とします。なお、降園時間は、２日間

登場人物になりきって劇を楽し とも通常どおり１４時です。

む笑顔が印象的でした。 ④年長児卒園後の預かり保育利用について

コロナ禍で行事が減る中、少しでも園生活の 通年利用申し込み児に限り、卒園式翌日

様子を知っていただこうと毎月２回園のホー から３月３０日まで利用できます。利用時

ムページを更新しています。ご覧ください。 間は９時～１７時です。

けやきけやき のの森森
冬休み号

運動会、社会見学、生活の発表など大

きな行事が続いた２学期が今日で終わり

ました。新型コロナウイルス感染症の影

響で様々な制約を受けながらも無事に終

えられ、子ども達は一段と大きな成長を

遂げることができました。これも保護者

や地域の皆様のご協力のおかげです。本

当にありがとうございました。明日から

の冬休み、子ども達にとって有意義な休

みになることを、そして、１月８日、全

員が元気に３学期を迎えられることを

願っています。皆様どうぞ良いお

年を迎えください。



冬休みは、夏休みに比べて２週間という短い休みですが、間にクリスマスやお正月があり子ど

も達にとっては心が弾むお休みです。以下の点に気をつけて、楽しい冬休みを過ごしてください。

感染予防の徹底を！ 感染リスクが高まる『５つの場面』
先日、福岡県に再び「コロナ警報」が出されまし 場面① 飲酒を伴う親睦会等

た。右は、国が示す「感染リスクが高まる『５つの 場面② 大人数や長時間におよぶ飲食

場面』」です。現在、感染が再度拡大していることを 場面③ マスクなしでの会話

私達大人がしっかりと認識した上で予防行動を徹底 場面④ 狭い空間での共同生活

し、かけがえのない健康・命を守りましょう。 場面⑤ 居場所の切り替わり（休憩室、喫煙所等）

冬休み
楽しく、健康に！

規則正しい生活を！
特に年末年始は夜ふかしをして生活の

リズムを乱しがちです。３学期、元気

にスタートを切るためにも、休み後半

は規則正しい生活を送らせてください。

◯早寝、早起き、洗顔、歯磨き、入浴

を毎日続けましょう。

◯決まった時間に、バランス

のとれた食事を三食しっか

りと食べましょう。

◯暴食に注意しましょう。

安全・健康に気をつけて！
子ども達のまわりにはたくさんの危

険が潜んでいます。事故や事件、病気

から尊い命を守ってください。

◯交通ルールを守りましょう。

◯一人で遠くに行ったり、知らない人

について行ったりしません。

◯うがい・手洗いで風邪やインフルエ

ンザを予防しましょう。

◯天気が良い日は外で元

気に遊びましょう。

家族の一員として！
忙しい年末、ゆったりと過ごすお正月、

幼いですが家族の一員として過ごすこ

とが成長を促す上でとても大切です。

◯できるお手伝いを進んでしましょう。

◯家族や祖父母、親戚とたくさん話し

たり、カルタなどのお正月遊びを一

緒に楽しんだりしましょう。

◯３学期や１年間の

目標を家族と話し

合いましょう。

子どもの自主性を大切に！
お子様をほめたり、励ましたりしなが

ら、園で育てている主体性をさらに伸

ばしてください。

◯遊び道具の片づけは自分でしましょう。

◯あいさつをしましょう。

・こんにちは ・ありがとう

・あけましておめでとうございます

◯お年玉やプレゼントをもら

った時はお礼を言い、大切

に使いましょう。


